

# 此女不简单:骗了菜贩还躲过探头

时间:昨天中午  
地点:建邺路农贸市场

昨天中午,建邺路农贸市场的摊主老张欲哭无泪,不仅自己损失了数百元的带鱼,相邻摊位的黄鳝、芦蒿也都被骗子,损失共计500多元。让人吃惊的是,骗子去年曾光顾过这里,而且非常狡猾,作案时特意躲避了摄像监控。

## 菜场来了“大客户”

昨天上午9点左右,建邺路农贸市场冷冻海鲜产品的摊位走来一位40岁左右的中年女士。摊主老张看到有客人,连忙起身招呼。女子个头不高,微微有点发胖,说起话来十分干练,开口就问:“我是单位采购,你们家可不可以送货上门啊?”这话让摊主老张来了精神,连忙热情点头,“没问题啊,你要送哪里呢?”女子告诉老张,送到前面不远处的工商银行,她自称是银行食堂的采购员。

老张窃喜,“终于让我逮到大客户了。”这位“大客户”买东西的时候果然够爽快,价格都不问,一口气要了几十斤冻带鱼。老张一算,这么多带鱼能卖将近300元,不禁喜上眉梢。

女子让老张把鱼装好,又踱步到旁边卖黄鳝的摊位。卖黄鳝的摊位刚搬进市场才2天,听这个女子自称是“买带鱼的大客户”,便没有对她产生怀疑。按照女子的要求,卖黄鳝的老板也给她装好了8斤黄鳝,价值240元。之后,她又来到一个卖蔬菜的摊位,买了10斤芦蒿。

她对所有的摊主都是同一套说辞——自己是银行食堂的采购员,现在身上没带现金,让摊主送货时,和自己一起去单位结账。

## 支开菜贩带走菜

由于老张的货物最多,另外两家的货物加起来也没多重,没有必要都跟去。几家摊主商量一下,便请老张帮忙,把东西一起送过去,顺便结账拿钱,老张一口答应下来。

女子骑的是电动车,老张送货也是骑电动车。几人七手八脚把货物拿出市场,再把东西堆放到两辆电动车的踏板上和车篓里,女子领着老张出发了。没走多久,两人就来到银行的后门。女子让老张拿着开好的发票到楼上找一位姓贾的负责人,还给了老张一串电话号码,她特意嘱咐老张:

“到办公室没看到人,就打他电话。我在下面看着东西,等一下直接送进食堂。”

听到去结账取钱,老张乐呵呵地上楼了。他一边走着,一边就拨打那个电话,想问问姓贾的负责人是否在办公室。“您拨打的号码是空号……”电话里忽然传来这样的声音,老张一下子紧张起来,意识到有些不对,立即转身下楼。当他跑到楼下,女子已不见踪影,连自己的电动车上的货物也被掠走。老张沮丧地再回到银行询问,工作人员告诉他,这里根本没有姓贾的负责人。老张明白,自己被骗了。

## 翻栏杆躲避摄像头

昨天中午,记者来到建邺路农贸市场,不少商贩都

听说了老张被骗的事情。一位菜贩向记者爆料:“其实这个女骗子已不是第一次来了,以前骗过这里金锣肉品专柜的员工。”

在金锣肉品专柜,工作人员证实,去年夏天被类似的骗局坑过,而且外貌特征和这次行骗的女子非常相似,也是身材矮胖,皮肤微黑。肉品柜台损失更大,被骗了800多元的货物。工作人员怒气冲冲地说:“上次她来的时候也是自称银行食堂的采购,也是不问价格,直接要货。她刚出门就接个电话,说还要15斤五花肉,让我回去拿,她在路口等我。等我再回来,她早就跑了。”

后来,这名女子再也没有光顾过建邺路农贸市场,不少人都以为她见好就收,谁都没有想到,她又重出江湖。

农贸市场办公室保卫科姜先生特意调出当时的监控录像,可奇怪的是,在骗子作案的时间里,其身影并未出现在画面中。保安不禁很奇怪:

“农贸市场里的每个出口都有监控啊!骗子怎么可能躲过呢?”这时,卖黄鳝的摊主一拍大腿,“我想起来了,她翻栏杆出来的,我当时还有点奇怪呢。”原来,骗子特意避开摄像头的视野死角,从栏杆上翻越,从而躲过摄像头。

“现在谁家都不景气,零售不好做,自然就特别重视单位订货的生意,不过摊主们还是需要多留个心眼。”农贸市场办公室的负责人林女士提醒道,“现在骗子花样太多,不能轻信陌生人。”

(吴女士报料奖100元)  
见习记者 是钟寅



## 椿树凌晨倒下砸坏住户阳台

昨天凌晨4时38分,宁夏路23号大院一幢住宅楼边的大椿树轰然倒下,砸向楼顶及3楼、4楼住户家的阳台。随着一阵巨响,阳台玻璃成了碎片,裹住树根的水泥也裂成了好几块。居民们说,这棵树有40年树龄,因为根部被水泥砌死不透气,头重脚轻,已倾斜长了几年。

(吕先生报料奖50元)  
快报记者 赵守诚

## 九旬老人公交上昏厥 一车乘客围过去相救

时间:昨天上午  
地点:61路公交车上

家住莫愁新寓的张老伯和邻居赵老先生年龄加在一起已183岁了。昨天,两个“老顽童”看着屋外春光明媚,忍不住结伴出去溜达,可就在中午返程途中,曾经发过脑梗的张老伯突然昏厥在61路公交车上。幸遇司机樊女士和一车热心乘客及时相助才化险为夷。

昨天下午,记者在江苏省第二中医院见到91岁的张老伯,老人还在接受输氧。张老伯回忆说,上午9点多和邻居老赵相约乘坐61路公交车去万博花卉园看花,一上午两人玩得都很愉快,可返程时出了意外。“大约11点半,车子开到南湖附近时,我先是觉得头

晕,然后就逐渐意识模糊。”他估计是衣服穿得较多,“想解开扣子,但手已不听使唤,只好用尽最后的力气推下了身旁的老赵。”

“等我发现老张出事,他已没有意识了,整个人歪倒在椅子上,真吓人!”比张老伯还年长一岁的赵老先生也慌了神,赶紧向司机求救。

“老年乘客发病昏厥,我第一反应就是立即停下车报警。”61路女司机樊海燕说。“我原以为车上乘客会对发病的老人‘敬而远之’,但大家的热情却让我感动。”停车耽误了二十多名乘客的时间,没有一人对此抱怨,更没有远远躲

开老人冷漠旁观。大家围成一个圈,不停呼唤昏迷的老人,几位乘客拿出杂志为老人遮阳,一位懂医术的女乘客还为老人把脉掐了人中。

“有四五分钟我完全没有知觉,后来我就感觉几个模糊的人影在喊我,声音却听不清楚。”张老伯回忆说,等他逐渐恢复知觉,110民警已经赶到将他抬上急救车,送往附近的江苏省第二中医院。“虽然我完全不知道这些好心人姓甚名谁,甚至连他们的模样也没看清,但还是希望通过快报,向这些帮助我的热心人说声谢谢!”

(张先生报料奖50元)  
快报记者 杨成

■ 南京市装饰行业管理办公室投诉中心 地址:广州路183号411室 投诉热线:83753564



# 购买建材新方式 有保障更实惠!

**建材八大家**作为南京乃至全国一线品牌合作团体,在各家综合优势的前提下整合优势产品系列,提升配套服务流程,致力于为消费者打造一站式优惠新体验!并在最大程度上优惠让利于消费者,真正实现有保障更实惠的销售承诺!

|           |        |          |           |                      |      |        |                     |
|-----------|--------|----------|-----------|----------------------|------|--------|---------------------|
| 欧普照明 金利名品 | 马可波罗磁砖 | OBT 东方邦太 | Roca 乐家卫浴 | FOTILE 方太<br>嵌入式厨房电器 | 鑫屋地板 | 索菲亚 衣柜 | 戴胜木门<br>DESIGN DOOR |
|-----------|--------|----------|-----------|----------------------|------|--------|---------------------|

让装修成为快乐之旅!  
值得信任的销售配套服务

让购买建材更有保障!  
值得推崇的产品质量保证

让购买建材折扣更多!  
值得心动价格优势

更多精彩 与您一起快乐扮家!

## 超值大礼包

2009.03.28--30

阳光建材八大家首次亮相婚博会  
南京市国际展览中心

八大家24小时免费服务热线  
400 688 9128

南京市消费者协会监督指导  
监督电话 025 83612315

更多优惠 享你所想!  
优惠详情请致电或咨询各店面导购!

我们用心 为您做更多